
57) 199 74 kosten 87 fl. 86 kr.; wie viel kosten 300,
500, 90% 1200 X9?

758) 20 1 kosten 4 fl. 80 kr.; wie viel kostet 1 27/?

52 Wenn ! Arbeiter täalich 1 fl. 12 kr. verdient, wie
viel verv.ienen Airbeitor- in. M Sagen?

60) In ein“  abrik sind : t Männer und 12? Frauen
beschäfti *; wie v* | oeträct der Wochenlohn, wenn e:n Mann
5... 75 ir, eine.gärau 4 - 9) fr. wöchentlich exhält?

61) Eine Mr &gt; hat 6 Gänge; auf jedem Gange wer-
den tö H 5 2"! ' Korn gemahlen; wie viel wird auf
allen Gängen in 4.2 Zaaen gemahlen?

62) Jemand kauft 85 77! Wein und zwar 25 /7/ a 13fl.
32 kr., 28 Bl 5.45.11. 75 kr., und den Rest 3 16 17.08 kr.
per Hl; wie viel hat er im Ganzen dafür zu zahlen ?

63) A erhielt '4 77?! Korn 3.6 fl. 75 kr. in 14 Säcken,
wovon 1 “ wit 56 ke, berechnet wird; an Fracht wird für
das - . “* berechnet; 3) wie hoH kommt die Sendung,
b) wie o* das Gewicht derselben, wenn ein 2// Korn
74 Kup *v Sa&gt; 5 49 wie&gt;t :

X. * 1 Beamter hat jährlich 1009“. Gehalt: er
gibt ts 9% fr. auf Kost, monatlich 14% ;'. . &gt; k-. auf Woh-
nung 1 * dienur», und jährlich 236 1. 79 kr. auf die
übrigen € * *rfnisse 03; wie viel erspart er im ganzen Jahre?

65) t.2hnung uber gelieferte Schnittwaren:
187.

7. Mai 53 3» schwarzes Tuch a 6 fl. 28 kr.
1% „&gt; = Westenzeuos2 8 1 15. L5 kr.
We “4 m Leinwand % 71 BF... .
0.5 Dutzend Knöpf2 3% 75 f*,
26; -- Hosenstoffe a 6 11. 36 rx. .
26... „ Regenschirm IE NZG:

Summe . .

6. Tividieren mehrnamioer Zahlen.
1) Wie oft sind 2» 9% jen in 151» Zim Jem enthalten?
amm. im 24m 15432 :' 291 = 52

151" 398.5en 54.22
2) 538 Tage 19 St. 39 Min. : 6T. 15 St. 39 Min. =


